



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Obchod s papouškem žako (<i>Psittacus erithacus</i>) na území EU ve vztahu k třetím zemím
Student:	Bc. Renata Gallistlová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Papoušek-žako patří mezi nejčastěji obchodované druhy papoušků (uvádí se jako třetí nejčastěji obchodovaný druh). Předkládaná práce analyzuje situaci v obchodu s tímto druhem mezi EU a třetími zeměmi 20 let. Autorka věnovala zpracování studie značné úsilí, jehož výsledkem je kvalitní práce, kterou lze považovat za modelovou studii pro analogické zpracování obchodu s dalšími druhy. Formálně je práce také na vysoké úrovni; bod ad. 3 kap. Závěr je nejasně formulován.

Dotazy:

1. Stále dochází k drancování přírodních populací, a to přesto, že je tento druh chovateli odchováván. Lze očekávat, že odchovy mohou v budoucnu omezit poptávku po ptácích z přírody?
2. Do jaké míry jsou v datech specifikovány barevné mutace. Domnívá se autorka, že jejich případné rozšíření může částečně pokrýt poptávku?
3. Na str. 35 je zmínka o úspěšném vrácení zabavených ptáků do přírody? Lze úspěšnost těchto akcí hodnotit a na čem může záviset?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

28.4.2015

Podpis vedoucího práce